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1. AnsrepnatuBa ®penromsma.
1. AnbrepHarusa Ppearonsma. 2. IlepeBipury um € (o(x ) =1 po3B’A3KOM iHTETpATBHOTO PiBHAHH:
. IlepeBipurn um € (o(x ) =1 po3B’A3KOM iHTErpaTBHOTO PiBHAHH: 1
! (0(x)+_[x(e’“ —l)go(t)dtze" -Xx

(0(x)+_[x(e’“ —l)go(t)dtze" -Xx 0

0 3. 3a 1omoMororo pe3oabBEHTH PO3B’SI3aTH PIBHSIHHS:
. 3a IOmoOMOroI0 Pe30JIbBEHTH PO3B’I3aTH PiBHIHHS: 1
o(x)- AISln(x +t)p(t)de =1
0

1
o(x)- ljsin(x +1)p(t)t=1
0 4. Po3p’s3atw iHTErpanbHe piBHAHHI Openronsma 3 BUPOPKEHIM SIPOM, 3HAWTH

. Po3B’s3atu inTerpansHe piBHAHHSI Openronsma 3 BUPOHKEHIM SIPOM, 3HAWTH XapaKTEepPUCTHIHI YMCIIa Ta BIACHI QYyHKIIII:
XapaKTEepUCTHIHI YMCIIa Ta BIACHI QyHKIII: 7/2
-2
72 o(x)-4 _[sm xp(tdt=2x—7
0

o(x)-4 Isinz xp(tdt=2x—7
0
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1. XapakrepuCTHYHI YHCIa Ta BIacHI (YyHKINI iHTerpansHoro piBHAHHSI Opearonsma
. XapaxkTepHUCTHYHI YHCNIa Ta BIAcHI QYHKINT iHTerpaigbpHoro piBHsIHHSI Opearonsma 2-oro poxy.
2-oro pony. 2. TlepeBiputu uu € go(x) = e" PO3B’A3KOM iHTErpaTbHOT'O PiBHAHHS:
. IlepeBipurn um € (o(x ) = €" pO3B’A3KOM IHTErPATLHOIO PiBHSHH:

o(x)+ jsin xto(tyt =1

3. 3a 1ormoMororo pe3oabBeHTH PO3B’SI3aTH PIBHIHHS:

p()- 2 x)plihi ==

o(x)+ jsin xto(tyt =1

. 3a IOmoMOroI0 Pe30JIbBEHTH PO3B’I3aTH PiBHIHHS:

1
o)~ 2] Q- thple = 6
0 6 4. Po3p’s3ath iHTErpanbHe piBHAHHA Openronsma 3 BUPOPKEHIM SIPOM, 3HAWTH
. Po3B’s3atu inTerpansHe piBHAHHS Openronsma 3 BUPOPKEHUM SIPOM, 3HAWTH XapaKTEepPUCTHIHI YMCIIa Ta BIACHI QYyHKIII:
XapaKTEepUCTHIHI YMCIIa Ta BIACHI QyHKIII: 7/2
/2 o(x)-2 Isinxcostqo(t)dt=sinx
0

o(x)-2 _[sin xcoste(t)dt = sin x
0




